

apophasis / March 16, 2012 11:42PM

[\[電動車\] 全臺首座電動車醫院 年底成立](#)

[電動車] 全臺首座電動車醫院 年底成立 ([英文版](#))

《中央社》(2012/03/15) 臺北科技大學15日表示，響應綠色環保概念，打造臺北科技大學城，啟動智慧電動車計畫，年底前完成全臺首座電動車醫院，研發電動車製造技術，與企業深入合作，盼帶動綠色產業。

北科大15日召開綠能臺北科技大學城智慧電動車啟動計畫記者會，教育部技職司長李彥儀、北科大校長姚立德等出席。

北科大目前連結學校周遭的華山1914文創園區、臺北秋葉原(光華商場)及相關產業廠商，推動綠能「臺北科技大學城」。北科大表示，將以智慧電動車作為實體連結的第一步計畫，也向教育部申請經費。

李彥儀說，因應全球暖化，節能減碳和綠色能源是國際潮流，教育部目前推動的「典範科技大學」計畫，也是鼓勵學校與周邊社區結合，並且加強產學合作，導入關鍵技術；北科大所要設立的電動車醫院，更是全國創舉。

姚立德表示，未來2年內將陸續引進200輛「Think」電動汽車，其中有100輛將在校園中運行，學校會裝上3G感測器，將行車的所有狀況、數據即時回傳到學校成立的監控中心，也從電動車的充電、維修到營運，發展出全套的運轉模式，作為日後政府推廣的參考。

深入資訊：

[中央社 2012/03/15](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
